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Sadrzaj

UpPULE NASTAVNIKU ... 1

RjeSenja Zzadataka ... 2

Upute nastavniku

Vrijeme pisanja: 90 minuta

Test se sastoji od 30 pitanja. Odgovori se boduju jednim, dva ili tri boda. Djelomi¢no bodovanje je dozvoljeno
samo u zadacima gdje je to eksplicitno naznaceno.

Ukupan broj bodova je 50.
Odgovori na pitanja trebaju biti upisani u za to predvidena mjesta.
Odgovori napisani grafitnom olovkom nece se priznati.

Ucenicima treba omoguditi Zalbeni rok, svaku Zalbu treba detaljno razmotriti.
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Rjesenja zadataka
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RjeSenje
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b) 151

Moguci
bodovi
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R# Roby
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a=44 b=11
a)2 b) 1,2
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a)(A-B+C)-(A+C)-(A-B-C)

b) kontradikcija

¢) (A-B+C)-(A+C)+(A-B-C)

X=00101
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3-26:28
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30.

Odgovor:

Odgovor:
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ulaz (N);

parnih:= (N+1) div 3;
izlaz('parnih=',parnih);

izlaz ('neparnih=', N — parnih);

ulaz (n);
dok je (n <100) ILI (n >999) Ciniti
{

p:=n mod 10;

z:=n mod 10;

dok je n >9 Ciniti

n:=n div 10;

p:=n mod 10;

izlaz(p+z);

ulaz(n);

1+1

1+1+1
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